

Факультету гуманитарных наук
НИУ ВШЭ

Глубокоуважаемые коллеги!

Коллектив Школы искусств и гуманитарных наук Дальневосточного федерального университета сердечно поздравляет вас с 10-летием Факультета!

Отличительная черта бренда Высшей школы экономики – быть на переднем крае актуальной исследовательской повестки. Вы неизменно задаете вектор научных разработок в области гуманистики, определяете и развиваете тренды мировой науки. Профессиональное сообщество с глубоким вниманием встречает работы ведущих специалистов Факультета, будь то новая монография или цикл онлайн-лекций. Замечательно, что Факультет проводит большое количество мероприятий не только для состоявшихся ученых, но и для студентов и аспирантов, в том числе из других регионов, расширяя горизонты научного диалога, щедро делясь Мастерством!

Впереди новые вызовы стремительного изменяющегося мира, как никогда обостряющие вопросы сущности человеческого бытия, трансляции культуры мышления, эффективной коммуникации. Уверены, что коллектив Факультета гуманитарных наук будет флагманом подготовки специалистов, готовых к выполнению таких задач! Желаем не сбавлять темпы развития, ставить и воплощать в жизнь самые амбициозные планы! Пусть на Факультете гуманитарных наук всегда горит прометеев огонь!

С наилучшими пожеланиями и надеждой на дальнейшее сотрудничество,

Директор
Школы искусств и гуманитарных наук



П. А. Щербина